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U, + 3v, 2u,+v,

Pour tout entier naturel n, on a v, — U,y =
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Pour tout entier naturel n, on a w,1, = Vp11 — Ups1 = E(’b‘n —Uy) = Ewn.
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Done la suite (w,,) est une suite géométrique de raison ¢ = 12 et de premier
terme wg = vg — g = 10 — 2 = 8.
- n
5
Ainsi, pour tout entier naturel n, on a w, = wy X ¢" = 8 (E) i
_ 2u, + v 2u, + v, — 3u
Pour tout entier naturel n, ty.q — u, = % —y = — 2 ; =

—Up + Un __ Wy
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Or, comme pour tout entier naturel n, w,, = wy X ¢" = 8 (—1—2~) , on en déduit

que w, = 0. Ainsi, u,, — u, = 0 et donc la suite (u,) est croissante.

. u, + 3v, u, + 3v, — 4v,
Pour tout entier naturel n,ona v, — v, = —————1v, =
Uy — Up, — 1y,
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Or, comme pour tout entier naturel n, w, = 0, alors v,., — v, < 0.
Donc la suite (v,) est décroissante.

. Comme la suite (v,) est décroissante, pour tout entier naturel n, on a v, < vy

¢’est-a-dire v, < 10. Or, pour tout entier naturel n, on a w, = 0 c’est-a-dire
Up — U, = 0 dou v, 2 u,. On a done u,, < v, < 10 c’est-d-dire u, < 10.
Comme la suite (u,) est croissante, pour tout entier naturel n, on a u, = ug
c’est-a-dire u,, = 2. Or, pour tout entier naturel n, on a v, 2 u, d'ou v, =
U, = 2 c’est-d-dire v, = 2.

. La suite (u,) est croissante et majorée par 10 donc elle converge vers un réel .

La suite (v,) est décroissante et minorée par 2 done elle converge vers un réel
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3. Pour tout entier naturel n, on a w, = v, — u,. Ainsi, lim w, = ¢ —¢.

n—r 0o

Or, comme ~ <1alors lim (é) = 0 et donc, par produit, lim w, = 0.

n—+oo n—+00

On en déduit alors que ¢ — ¢ = 0 c’est-a-dire £ = £'.



4. a. Pour tout entier naturel n, on a t,11 = 3u,41 + 44

2 n ‘ﬂ. n “J"L
=3 X uaiﬂ-f;x% = 3, + v, =1,.

Donc la suite (t,) est constante égale & 3ug + 4vy = 6 + 40 = 46.

b. On a li!'l_l t, = 46 et 11141_1 t, = 3{ + 4¢ = T{ par opérations sur les limites.
n—40o0 n—0o0

D’oﬁ?£=4ﬁ¢}€=$.



